

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre 12 kor.
Fél évre 6 „
Negyedévre 3 „
egy hátra 1 „ 33

Egyes szám 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZEKELYSEG

APOLLÓNAI NAPILAP.

Kiadja a m. vásárhelyi füg-
g és 48-as párt támogatására
a „SZEKELYSEG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Van-e alkotmányosság?

Irta: Hentaller Lajos orsz. képviselő.

Ujra patkolni akarják a döglött lovat. Pedig hát döglött lóra patkó, számárra meg bársony nyereg nem való. A 67-es kiegyezés oly alaposan befagyott, hogy azt ugyan sem újra felnyergelni, sem megpatkolni nem lehet.

Nem csoda!

A kiegyezés megkötése óta ugyanis Magyarország és Ausztria népe, a helyett, hogy közeledett volna egymáshoz, vad, engesztelhetetlen ellenséggé vált. A kiegyezés nem a béke olaját terjeszté a népek között, hanem a gyűlölet viharát kelté fel. Oka ez elidegenülésnek nemcsak az eredet, fajtájelleg, nyelv, szokások és történelmi múltban kereshető és található fel. Nem! A valódi ok az osztrák és magyar nép anyagi érdekeiben rejlik.

Van azonban még más ok is, s reánk magyarokra nézve ez a fő. Kitiűnt 1867 óta nap-nap után, hogy a bécsi udvar nem kormányoz és uralkodik részrehajlatlanul. A becézett édes gyermek és a véka alá rejtett mostoha, a Hamupipőke meséje politikai és közgazdasági életünkben minden pillanatban ismétlődött, s minden egyes esetben sérelmek, gravamenek alakjában ujjal fel hazánkban.

1867 óta ugyanis mi vagyunk a bécsi udvar mostohája, a Hamupipőke s az osztrák örökös tartományok a szeretett, a dédelgetett, elkényesztetett édes magzat.

Kénytelenek vagyunk azonban elismerni, hogy azok az államférfiaink is nagyot, igen nagyot hibáztak, kik a történelmi múlt példáin nem okultak. Mert a 67-es kiegyezés megalkotói a szerződés megkötése alkalmával nem keresték és találták meg azokat a garanciákat, melyek a háromszáz év óta osztrák gyámkodás alatt élő magyar nemzetnek igazi biztosítékot nyújtottak volna arra nézve, hogy jo-

gaink, alkotmányunk s a kiegyezés által biztosított törvényeink a másik szerződő fél által is kellő tiszteletben fognak tartatni.

A kiegyezési törvények e hiánya, e tökéletlensége az oka, hogy a magyar nép 67 óta folyton a bécsi udvar és a katonai befolyás ellen kénytelen küzdeni. Annak a katonai hatalomnak a befolyása ellen, melyet mi látunk el lényeggel; az ellen a királyi és császári hatalmi túlterjeszkedés ellen, melynek civilisztáját a népmilliók fizetik s melyet dacára éhínséges közállapotainknak, csak nemrégiben emeltek fel két millióval. Az ellen a hatalmi befolyás ellen, mely a közös fejedelem többi országaira árad a bécsi burgból, s mely a családi érdekeket és az örökös tartományok anyagi jólétét Magyarország rovására mindenkor és mindenben előnyben részesíti.

Az ellen a katonai körök által sugalmazott császári befolyás ellen, mely, ha csak a 67-es kiegyezésben biztosított jogainknak keresztülvitélet s megvalósítását követeljük is, már akkor is chlopyi napiparancsal felel.

Az ellen a hatalmi szó ellen, mely a népre apellál s midőn a népmilliók közérzüléte nem oly feleletet ad, a minő neki tetszik, akkor a kiegyezés döglött békáját újból életre akarja galvanizálni.

Ennek végre véget kell vetni!

Véget, mert nagyon is itt az ideje, hogy Magyarország saját érdekeinek megfelelő önálló nemzeti politikát kövessen. Itt az ideje, hogy a nemzet nyiltan kimondja, miként a 67-iki kiegyezés nem kíván, sőt ellenkezőleg: nagy nemzeti szerencsétlenség. Itt az ideje, hogy belássa, hogy neki oly közös fejedelme van, kinek érdekei különböznek a magyar érdekektől s e közös fejedelem a saját külön családi és örökös tartományainak érdekeit a saját külön „családi hadserege” által

mindig, mindenkor érvényesíteni törekszik.

És végre itt az ideje, hogy az egész nemzet át és átérezze, hogy a magyar nemzet csak akkor lehet boldog, gazdag, nagy, hatalmas és független, ha a 48-as törvények alapján leend ezután kormányozva.

Erre kell törekednünk, ezt kell iparkodni keresztül vinni.

És a kitartással, a szilád magatartással ki is csikarhatjuk Bécestől, a mit elérni óhajtunk.

Az utolsó választások alkalmával a nemzet a 67-es kiegyezés ellen döntött. A 67-es kiegyezést tehát halottaiból feltámasztani nem lehet.

Azokat az ellentéteket pedig, melyek ma a nemzet és a bécsi udvar között felmerültek, csak ugy lehet a nemzet javára kiegyenlíteni, ha a függetlenségi párt vezérférfiai az 1848-iki törvények tökéletes életbe léptetését követelik.

Mert hisz tudjuk mindannyian igen jól, hogy a függetlenségi párt valódi, tiszta, szűz programja ez: „Magyarország legyen független, önálló állam”.

Meg kell tehát kísérteni, vajjon a 48-as törvények alapján lehetséges-e ez? Lássuk, ha pártunk a valódi többséget megkapja, vajjon az alkotmányos fejedelem aláveti-e magát a nagy nemzeti többség akaratának?

Ha nem! ugy az egész alkotmányosdi csak olyasféle csecsebecse, a minővel a siró kisdedeket szokták elhallgattatni.

A magyar nép pedig már kinőtt a gyermek-sarukból.

Krónika.

Nagy meglepetés érte a tegnap a képviselőket. A régi embereket, a régi alkalmazottjait a háznak folyton más és más helyen látták. Úgyes ember, házi gazda az a Tóth! Nem várta ő vendégeit poros, mocsos lázzal, hanem csinált egy nagy tisztítást. De már ideje is volt, hogy tisztuljon az a sok Tieza féle pokháló, a protekciós levegő

Maros-Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja.

Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mézárások udvarán. — Telefon 149. szám. (66)

Faipari szakcsoportja. Műhelyei és raktárai: Főtér, Toleki palota (Apolló) 9. sz. II. emelet. Allandóan nagy raktárt tart a legegyszerűbb kivitelű konyha, ebédlő, háló és szalon berendezésekből a legművésziőbb kivitelűg. Felvállal minden a faipar körébe vágó asztalos-, faragvány-, szobrász és eszte. yos munkálatokat, valamint épületmunkákat. Közös műhelyei és raktárai a t. közön-ség érdeklődésére és megtekintésére ördemesek. — Kiszórolag saját készítésű bútor tartatnak raktáron.

és az a sok ingyenélő rovar! Hiába, a vendégek izlésére is kell valamit adnia egy jó házi gazdának. Már pedig csak tappintat és előzékenység az, hogy pl. Farkas főterembiztosát fel helyezte a IX. sz. karzatra, mert hogy néznék jó szemmel a vendégek azt, a ki ellenük bevezényelte a verekedésre felfogadott darabontokat!?

Jó helyen van ott a kakas üllőn Farkas, ott legalább szelidül verekedő természete és kukorigolhatja azt a közmondást: „Fogadd be a „Tóthot“ házadba és kiver belőle!” Ha megérdemli miért ne!?

Ha Magyarországon az a sok új nemes, cimerez ur, kitüntetett egyén és mőnőás gavallér kivonulna és egy defilíringott vágna egy külföldi zsűri előtt, a bírálathoz körülbelül ez volna: boldog magyarország! S nem is lehetne ez másképp. Mert külsőleg kell itélniök! Hej de ha megkérdőznének minket, kik ismerjük az érdem alapját munkájukat; rögtön mondhanák: boldogtalanok! S valóban így van! De hiába!

A választás megvolt, a mi pedig nálunk nagy tűzpróba és a legénység elég jól viselte magát, tehát „hű szolgálati” jutalmául neki egy kis foglaltó! Hogy aztán az milyen ka-liberű, milyen nemű, az attól függ, hogy a protekció milyen magas.

De hát istenem egy miniszteri segédutkárság, egy helyettes kormány biztosság csak elég magas állás ahhoz, hogy lehüljön egy „Ferenc Jozsef” kereszt! S le is hullott a város nagy csodájára Koós Mihály h. kormánybiztos mellére. S nem is tudtak szóhoz jutni az emberek úgy megjedtek, mert az nagyot koppant ám pedig addig se Koóst, se ilyen keresztet nem vettek észre.

Mint halljuk, még több kereszt is van utban felénk, némelyeknek házi kereszt is érkezik.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. március 10.

Egy levél.

Bíró Juliskának levél jött messziről, Seki sem sejtette, hogy honnan vagy kitől, Nem látta meg senki, keze hogy reszketett A mikor átadták neki a levelet.

Azt sem vették észre, mily halvány lett arca Mikor a levelet végig elolvasta. Feje a vállára lehanyatlott szépen.

Harmadnap temettek künn a faluvégen.

Winkler Margtt.

— **A polgári ifjuság hazafias ünnepe.** A polgári fiú iskola ifjusága a székely vertanuk emléket ma délelőtt kegyeletos módon ünnepelte meg, haláluk 51-dik évfordulója alkalmából. Szent a nagyok emlékezete, de még szentebb kötelesség megszilárdítani az ifjuság lelkében a nagyok tiszteletét, a haza szeretét.

— **Meghívás.** A Maros-Vásárhelyi Önkéntes Tűzoltó Egylet XXIX. évi rendes közgyűlését 1905. évi március hó 19-én délelőtt 10 órakor a városi tanácsház nagy-

termében tartja meg, melyre az egylet összes tagjait, ugyszintén az érdeklődő közönséget tisztelettel hívja meg.

A Parancsnokság.

— **Kereskedőink figyelmébe.**

A közeledő márc. 15-ki ünnepélyből kifolyólag actualisnak és kötelességünknek tartjuk felhívni különösen a főtéren levő kereskedőinket, hogy tekintve 15 nek nagy jelentőségét és azt a sok ifju, kik alkalmaszva vannak az üzletekben és kiknek helyök ilyenkor az ünnepélyen van, zárják be legalább d. u. üzleteiket, hogy nagy és imponáns legyen ez által is a város hazafias közönségének ünnepe. Ezt a hazafias kereskedőinktől határozottan elvárjuk és reméljük, hogy teljesítik keresünket.

— **Meghívó.** A marosvásárhelyi kerékpározók egyesületének f. hó 25-én, szombat délután 3 órakor tartja VII. évi közgyűlést a városi tanácsház nagytermében

— **Március 15. Akosfalván.** Akosfalva hazafias polgársága folyó hó 15 én az eddiginél sokkal nagyobb fényel készül megünnepelni 1848. március idusát, ugyanakkor Kossuth Lajos halálának 11 éves évfordulójáról is megemlékeznek. A nyáradmenti községek már is nagy érdeklődést tanusítanak. Az ünnepély műsora a következő lesz: 1. Himnusz, éneklék az iskola növendékek. 2. „Talpra magyar,” szavaija Adorján Zoltán tanító. 3. Ének az „Emke” kézirat által. 4. Ünnepi beszéd, tartja Bálint Vilmos róm. kath. lelkész. 5. Kossuth nótá, előadja az „Emke” dalkör, 6. Emlékbeszéd Kossuth Lajosról, tartja Ady Samu ref. lelkész. 7. Alkalmi szavaltat, 8. Ének.

— **Kossuth Lajos sírjának megkoszoruzása.** Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt értekezletet tartott, melyen a hivatalos ügyek elintézésé után Barabás Béla a következő hazafias indítványt terjesztette elő:

Szomorú évforduló lesz március 20-ikán: Kossuth Lajos halálának évfordulója. A főváros polgársága 19-én vonul Kossuth sírjához. Indítványozza, hogy a párt is vegye ki az őt megillető részt a kegyeletos ünnepből, koszorúzzák meg e napon Kossuth Lajos sírját. A koszorú elhelyezésére és az ünnepi beszéd tartására pedig kérjék föl Bartha Miklóst.

Huszadikán tartásák meg a hagyományos Kossuth-tórt a Kossuth serleggel. — Az ünnepség rendezésével bizzák meg az elnökséget.

Kossuth Ferenc Barabás indítványa értelmében felkérte Batha Miklóst, hogy vállalja el a megbízást, mit Bartha Miklós készséggel és örömmel el fogadott.

— **Március 15. N.-Aján is nagyban készülnék megünnepelni március 15-ikét.** A megnyitó beszédet dr. Ferenczy Géza országgy. képvis. fogja tartani.

— **Szépirodalmi lap Kolozsvárt.** A „Fáklya” címén szépirodalmi lap indul meg Kolozsvárt, melynek első száma e hó 12-én jelenik meg. A folyóirat bő és gondosan válogatott tartalommal lép a közönség elé hétről-hétre s kiállítására — a „Fáklya” könyvvalakbaj jelenik meg — csinos és tetszetős lesz. A modern heiszemlélet Richtzeit Arthur és Szász Ödön szerkesztik. Előfizetési ára egy évre 16 korona, felévre

8 korona, negyedévre 4 korona. Egyes fűzet ára 30 fillér. Szerkesztőség és kiadóhivatal Unió-utca 17. sz. alatt van.

— **Maros-kereszturi esendőélet.** A maroskereszturi bíróválasztásból kifolyólag, hol Vajda Györgyöt választották meg, kiűtött az elégedetlenség és zavargás, mivel a nép egy része nem Vajdát akarta bírónak. Beisverték a bíró ablakait és bántalmazták Vajda megválasztóit, miért is a szolgabíróság a rend helyreállításáig betiltott minden táncot, továbbá 9 órától való korcsmai mulatást és esendőrséget kiűtött ki a községbe a rend helyreállítására.

— **Megszűnt sertésvesz.** Állatorvosi jelentés szerint Kis-Lekence községben a sertésvesz megszűnt.

— **Halálozás.** A szabadságharc egyik derék katonája, Nagy Gergely halt meg tegnapi Akosfalván. Nyugodjék esendesen.

— **Tolvaj nő.** Sándor Juliánna havadtól lakost rossz utra tértette az annyi nyomorúság és baj forrása, az éhség. Tegnapelőtt ugyanis Lakatos András ugyanoda való lakosnak törökbuza kassát kibontva, egy zsák kukoricát emelt el, a mit azonban a gazda észrevéve, feljelentette a csendőrségnek, mely az asszonyt elfogta.

— **Bikák biztosítása.** Tekintette arra, hogy a községeknek már kiosztott és kiosztandó, köztenyésztésre szánt bikákat maguknak kell biztosítani baleset vagy kényszer vágás ellen, legalább egy évre Szász kolozsvári állattenyésztési felügyelő leirt a szolgabíróséghez, hogy értesítsék erről a községeket és azok lépjenek érintkezésbe közvetlenül a magyar kölcsonös állatbiztosító társasággal ezen biztosítósokat illetőleg.

— **Méhészet a Székelyföldön.** Székelyföldünk Magyarországnak egyik legkitünőbb méztermelő helye s a méhészet terjesztésével a vidék lakossága igen jó jövedelmet tudna magának biztosítani. A méhészet általánosításához azonban a Székelyföldön első sorban egy székely méhészeti központ létesítése volna szükséges, melynek ügyében már régebben fordultak meg az érdekelt székely méhészek a földmívelésügyi miniszteriumban, hol meg is ígérték a székely méhészeti központ felállítását.

Azonban a kormány mindezeidig nem tett intézkedést ennek, a többszörösen megsürgött méhészeti központ felállítására érdekében, úgy hogy az érdekelt székely méhészek most képviselőiket kérték fel, hogy a méhészeti központ ügyében közbenjárjanak a kormánynál.

— **Tanulói felvétetik** egy ügyes fiú Fogolyán Bogdán kereskedésében.

(1—0.)

— **Fontos Amerikába utazóknak!** A magyar kormány az Amerikába való utazást most már Brémán át is megengedte. Fiumén át Amerikába szülő utlevelek most már Brémán át is érvényesek, ha az illető utas egy Brémának szülő hajójegy birtokában van. Aki Brémán át akar utazni, annak okvetlenül kell otthonról 20 koronát előre Brémára előlegnek beküldenie, mire rögtön megküldetik a hajójegy. Jóegészségű és munkaképes munkások, akik az amerikai rendeltetési helyig szülő vasuti jegyet kifizették és azonkívül még 50 koronát készpénzben felmutatni tudnak, Amerikában bebocsátást nyernek. Akinek barátjai vannak Amerikában, hozza magával azok címeit, zembetegek vagy egyéb testi fogyatkozásban szenvedők, 50 évnél idősebb személyek vagy olya

nok, akik valamely Amerikában levő gyárral szerződést kötöttek, mely szerint ott bizonyos meghatározott bért dolgoznak, Amerikából vissza utasítottak. Rafiborban, valamint Bremában minden kivándorló megvizsgáltatik, mintemlék tehát, a ki Bremában hajóra felszáll, előreláthatólag Amerikában beboesátást nyer. (1-6)

— **Minden háztartásban,** városban és falun áldásos, ha kéznél van egy-egy üveggel a Schmidt-hauer-féle IGMÁNDI keserűvízből, mert szükség esetén egy fél pohárral használva, gyorsan és alaposan eltávolítja a gyomor és belekből a csúrráját számtalan komoly betegségnek s ezzel elejéveszi a baj további fejlődésének a szervezetben. Az igmándi keserűvíz nemcsak mint gyomor-, bél- és vértisztító alkalmazható a legjobb sikerrel de kitűnő étvágyat is hoz. — Hogy az igmándi vízből aránylag már kis adag oly hathatós, ize pedig könnyen bevehető lágy és sima, érdekes magyarázatát abban leli, hogy annak hatékony, alkatrészei a természet ölében évezredek óta az ugynevezett összcserési folyamatnak vannak alávetve, hasonlóak pen mint a kőszén a földgyomrában mennél régebb, annál értebb, jobb és értékebb s csak az így napfényre került teljesen érett állapotban levő természetes ásványvíz bír azon csodálatos gyógyerővel, mely az igmándi keserűvíznek oly becses és jellemző tulajdonsága s amelyet sem művelni utánozni, sem pedig egyáltalán pótolni nem lehet.

— **Pármái ibolyaszappan.** E név alatt pár év óta egy kitűnő mosó szappan van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot? S ha e kedves gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk, hogy az arcbőrt finomítja, üdíti ugyanígy, hogy meg a legérzékenyebb arcbőrök is nagy eredményt használják s ha tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen arctisztító szappant nem is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk hogy a közönség nem szánalmas partolásokból, hanem saját érdekében fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 orb. 80 fillér. 3 drb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhely, **Szal-másy Gyulánál és a Remányi bazárban.**

1.2 60—100.

— **Pánztárnoknak** ajánkozik egy fiatal tisztességes nő. Cim a kiadóba. 2—3. (51.)

— **Hol a jó bor?** Hol? Hat Hofman Karoly bormeresében, hol a tavalyi szüret legjobb rizling borát ma ütöttek csapra. A ki nem hiszi, az kóstolja meg. Az bizonyos, hogy nem bánja meg és folytatását kívánja.

— **Uj építő mester.** Nagy Lajos, ki napokban nyitotta meg építészeti irodáját elvállal minden az építészeti körbe vágó munkálatokat. Mint komoly törekvő ifjút ajánljuk az építő közönség pártfogásába. (45.) 4—6.

— **Eladó könyvek.** Magyar, francia és német könyvek, valamint genealogiai és heraldikai munkák eladók dr. Geese Dániel-urca 37 szám alatt.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

A vezérő bizottság ülése.

A szövetség ellenzék vezérő bizottsága ma d. e. ülést tartott, melynek tárgya a királyhoz intézendő felirat szövegének felolvasására volt. A feliratot gr. Apponyi Albert olvasta fel, melyet lelkesedéssel vettek tudomásul és majd a plénum elé terjesztik.

A dissidensek és néppárt belépnek a függ. pártba.

A dissidensek pártja hivatalosan jelentette, hogy ha Andrássy küldetése meg-hiusul, Andrássy lemond még a mandátumáról is és pártja belép a függetlenségi pártba, hogy a válság megoldása minél hamarabb véget érjen.

A néppárt szintén hivatalosan jelentette, hogy **nincs messze az idő, midőn befognak lépni a függ. pártba.**

Zichy János előtérben.

Politikai körökben elterjedt hírek szerint, a király Zichy János gróftól bizza meg a kabinet alakításával.

Királyi kihallgatások.

Ő felségénél ma Tomasics és Zselénszky Róbert gr. vannak kihallgatáson.

A király nálunk.

Felhivatalosan jelentik, hogy a király a jövő hét esütörtökén a fővárosba jön, de csak ápr. 1-ig marad nálunk mivel 1-én van az aranygyapjas rend ünnepe, melynek Őfelsége a főnöke s akkor Bécsben kell lennie, mivel Károly főherceg fia, Károly Ferenc József 1-én lesz 18 éves, mikor is megkapja az aranygyapjas rendet és a külön udvartartást.

Öngyilkos uri hölgy.

Dr. Vabrikné kuriai bíróné, ma d. e. levetette magát a III-ik emeletről és szörnyet halt. Tettének oka gyógyithatatlan idegbaja volt.

Országos sztrájk.

A fővárosi szocial-demokrata párt vezetőség általános munkás sztrájkot tervez, melynek érdekében Grossman vezér már utazik a vidéken.

Keleti harctér.

Tokioból jelentik, hogy ott óriási az öröm, mivel a japán katonák már bevonultak Mukdenbe és az oroszok rendetlenül, futva vonulnak vissza. Oyama jelentette, hogy az orosz sereget teljesen szétverték. Péterváron óriási konsternációt keltett a seregek pusztulása és erélyesen követelik Kurapatkin visszahívását.

Feladás szerkesztő:

Dr. Erőss József.

Szám 95—1905. végrhsz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezenel közbírré teszi, hogy a marosvásárhelyi kir. törvényszéknek 1904. évi 6977 polg. számú végzése következtében dr. Sárkány Miklós marosvásárhelyi ügyvéd által képviselt Székely Márton végrehajtató ilenczfalvi lakos javára Székely József végrehajtást szenvedett ilenczfalvi lakos ellen 1380 korona s járulékaik erejéig 1904. évi nov. hó 29-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján leoglalt és 1216 koronára becsült követelő ingóságok, u. m. borjúk, sertése, gabonaneműk, takarmányok, kasok, egy szekér, egy eke és taliga, házbeli butorok s libák nyilvános árverésen eladatak.

Mely árverésnek a marosvásárhelyi királyi járásbírószág 1904. évi V. 503. számú végzése folytán 1380 koronára tőkekövetelés, ennek 1902-ik évi november hó 24-ik napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 123 kor. 20 fill.-ben bírólágg már megállapított költségek erejéig végrehajtást szenvedett lakásán leendő ilenczfalván, eszközzésére **1905. évi márc. hó 16. napjának u. d. 3 órája** határidőtil kintetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is, el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Marosvásárhely, 1905 évi márczius 4-ik napján.

Magyari Bálint,

(56.) kir. bir. végrehajtó.

Uj kávéház és étterem.

Igen tisztelt vendégeimnek és a n. é. közönségnek tudomására hozom, hogy a régi jöhírű Letzter-féle vendéglőt a mai napon átvottem és azt továbbra is

kávéház és étterem

címen tovább vezetem.

Celom az, hogy e vendéglő régi jó hírnevét visszaállítsam s a közönségnek kellemes szorakozó helyévé tegyem, miként ez a multban is volt. E célból kitűnő konyhat állítottam be.

Elfogadok abonenseket ugy vendéglőmben, mint házhoz való elhordásra.

Kitűnő italokról is gondoskodtam. Naponta friss kőbányai sör.

Kérve a t. közönség pártfogását

vagyok kész szolgálattal

Ausspitz Samu

(55.) a „Vadászkürt” volt bérloje.

